

# Protokoll styrelsemöte, Smålands taxklubb

När: Söndag 3 december, kl. 13.00

Var: Sandsjö värdshus, Sandsjöfors

Närvarande: Stefan Carlsson, Kristoffer Klaesson, Filip Österlind, Rebecka Lönnqvist, Sebastian Åkesson och Mikael Davidsson (deltog digitalt).

Frånvarande: Mia Pettersson, Markus Carlsson, Richard Wiberg

## § 1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Ett särskilt välkommen riktades till Marie Jacobsson från valberedningen som bjudits in till dagens möte.

## § 2. Val av justeringspersoner

Kristoffer Klaesson och Sebastian Åkesson valdes till justeringspersoner.

## § 3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

## § 4. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

## § 5. AU-beslut

AU har beslutat om att tacka ja till erbjudandet att Smålands taxklubb ska vara pilot för SKK-start. Vi kommer att prova systemet i samband med det rörliga drevprovet i januari där ett antal domare kommer att använda systemet. Mer information får vi vid ett möte den 15 december. Enligt Rebecka talar mycket för att systemet införs på drevsidan till säsongen 2024/25.

## § 6. Inkommande skrivelser

Inkommande skrivelser till styrelsen gicks igenom:

- *Resultat Ordinarie drevprov november*

## § 7. Utgående skrivelser

- *Inga skrivelser*

## § 8. Smålands taxklubb 2028 – vilka vill vi vara?

En gemensam övning för att identifiera styrkor och svagheter genomförs. Efter att deltagarna skrivit och satt upp sina lappar görs en prioriteringsövning för att tydliggöra föreningens främsta styrkor och utmaningar.

### **Styrkor**

*Våra främsta styrkor:*

- Engagemanget/engagerade medlemmar (5)
- Nya domare (drev och viltspår) (4)
- Stort antal deltagare på prov (4)

- Erfarenhet/stor bredd av erfarenhet och kunskap inom klubben (2)
- Utställningarna. Två bra utställningsplatser och inarbetat arbetssätt (2)
- Stor medlemsbas i ett stort geografiskt område (1)
- Bra kommunikation gentemot medlemmarna/anpassad medlemskommunikation för att tillgodose olika generationer och behov (1)

*Övrigt:*

- Kompetens
- Information
- Flexibilitet
- Uppsving på viltspårsidan
- Drevprovsverksamheten
- Trevliga årsmöten
- Överlag bra marker för drevprov

**Utmaningar**

*Våra fem främsta utvecklingsområden:*

- Styrelsearbetet (mer kompetens, engagemang behövs, fördelning av arbete och ansvar inom styrelsen, tydligare beskrivning av styrelseuppdraget behövs, kassörsrollen behöver besättas) (8)
- Rekrytering av nya domare till drev och viltspår (4)
- Involvera medlemmarna mer, alla medlemmars intressen behöver tillgodoses (3)
- Processer, rutiner, arbetsbeskrivningar behöver dokumenteras (2)
- Medlemskommunikationen behöver utvecklas/medlemsvård särskilt av nya medlemmar (1)

*Övrigt:*

- Vi behöver synas mer på Facebook
- Värva styrelsemedlemmar
- Finna styrelsemedlemmar med intresse för att föra rasen framåt
- Minskat deltagande i styrelsen/minskat engagemang från förtroendevalda
- Domarrekruteringen – för omständigt att utbilda sig till domare i viltspår
- Checklistor behövs inför t.ex. utställningar
- Minskat antal funktionärer till arrangemang/behöver bli mer hjälpsamma vid tävlingar
- Fler domarkollegier efter prov, så att dessa inte behöver ta flera timmar
- För få engagerade medlemmar utanför styrelsen
- Vi behöver bli mer nytänkande/tänka utanför boxen
- Ungdomsverksamhet/ungdomsarrangemang
- Fler prova på-kurser riktade till nya medlemmar
- Anordna fler träffar – inte bara på drevsidan

**§ 9. Valberedningen informerar**

Marie informerar om valberedningens arbete inför årsmötet i mars. En öppen dialog fördes kring styrelsemedlemmarnas fortsatta engagemang och vilka kompetenser som behöver tillföras styrelsen. Bernt Ivarsson lovat att ställa upp som revisor även kommande verksamhetsår.

## **§ 10. Ekonomisk rapport**

Ordförande, tillika tillförordnad kassör, redogjorde för föreningens resultat och balansräkning. Föreningens ekonomi är fortsatt god, med ett eget kapital om cirka 110 000 kr.

## **§ 11. Redogörelse från kommittéerna**

*Utställningskommittén* redogör för aktuella frågor. Domare till utställningarna 2024 är klara och ringsekreterare kontaktade. Filip Österlind har till huvudstyrelsen framfört klubbens önskemål om jubileumsutställning 2026 firar 70 år.

Dialog kring anmälningar till prov. Anmälningar via post är ett problem, då anmälningar ibland kommer sent och detta inte bedöms som tillförlitligt. Styrelsen beslutar att anmälningar via brev avskaffas. För medlemmar som saknar tillgång till e-post finns möjlighet att ringa kontaktperson som gör en anmälan utifrån uppgifter som förmedlas telefonledes. Beslut fattas samtidigt om att i möjligaste mån undvika personliga e-postadresser vid anmälningar till prov och istället inrätta kommittéadresser enligt följande: [drev@smalandstaxklubb.se](mailto:drev@smalandstaxklubb.se); [utstallning@smalandstaxklubb.se](mailto:utstallning@smalandstaxklubb.se) samt [viltsp@smalandstaxklubb.se](mailto:viltsp@smalandstaxklubb.se). Det uppdras åt Adam Lönnqvist att kontakta respektive kommitté och ordna med nya e-postadresser.

*Viltspårkommittén* har inget att rapportera. Säsongen är avslutad.

*Drevkommittén* rapporterar om att ett 30-tal hundar kom till start vid det ordinarie provet i november. Kristoffer framhåller domarnas fina arbete och lyfter att protokollen fick beröm. Kollegiet beskrivs som turbulent och som utdraget. Drevkommittén hanterar frågan och för samtal med berörda. Nu fortsätter de rörliga proven, där nivån av anmälda hundar är jämförbar med föregående år.

*Grytkommittén* är fortsatt vilande. Inget att rapportera.

## **§ 12. Årsmöte 2024**

Årsmötet kommer att äga rum på Nässjö skyttecenter (Fredriksdal) lördag 2 mars 2024, kl. 13.00. Gerhard Lilliestierna tillfrågas om han vill leda mötet. Sekreterare undersöker möjligheten att hitta föreläsare samt samordnar klubbens och kommittéernas årsberättelser.

## **§ 13. Nästa möte**

Nästa möte äger rum söndag 11 februari, kl. 17.00.

## **§ 14. Övriga frågor**

En fråga lyfts om utmärkelsen "Årets tax" bör återinföras. Utmärkelsen har varit vilande sedan pandemin. Styrelsen beslutar enhälligt att utmärkelsen återupptas. Styrelsen ser över kriterier och anpassar poängräkningen till förändringar som skett avseende viltspårproven. Sista datum för att ansöka om utmärkelsen är den 31 januari 2024.

## **§ 15. Mötets avslutande**

Ordförande tackar för ett bra möte och förklarade det för avslutat.

Jönköping den 23 januari 2024.

---

Stefan Carlsson  
Sekreterare

Justeras

---

Kristoffer Klaesson  
Ledamot

---

Sebastian Åkesson  
Ledamot